

## Дума Ачитского городского округа Шестой созыв

## РЕШЕНИЕ

24 апреля 2019 года № 4/22 пгт. Ачит

Об отмене решения Думы Ачитского городского округа от 19.11.2015 № 14/83 «Об утверждении схемы трехмандатных избирательных округов для проведения выборов депутатов Думы Ачитского городского округа»

В соответствии со ст. 23 Устава Ачитского городского округа, в целях приведения нормативных правовых актов Ачитского городского округа в соответствие с нормами действующего законодательства, Дума Ачитского городского округа

## РЕШИЛА:

- 1. Отменить решение Думы Ачитского городского округа от 19.11.2015 № 14/83 «Об утверждении схемы трехмандатных избирательных округов для проведения выборов депутатов Думы Ачитского городского округа».
- 2. Направить настоящее Решение в Ачитскую районную территориальную избирательную комиссию.
- 3. Настоящее Решение вступает в силу после официального опубликования.
- 4. Направить настоящее Решение на публикацию в «Ачитскую газету» и разместить на официальном сайте Думы Ачитского городского округа по адресу: <a href="http://дума-ачит.pф">http://дума-ачит.pф</a> в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 5. Контроль исполнения настоящего Решения возложить на постоянную комиссию по законодательству, местному самоуправлению и связям с общественностью (Новосёлов Е.Ю.).

Председатель Думы городского округа	Глава городского округа
С.Н. Никифоров	Д.А. Верзаков